5.4 WIEEHIAERE (BRXSETav 7 U— F—RCRIIBERR)
5.4.1 FREIFFE
TERGES LR 1T, RCEE N C Lo ImitT & A S RE I 12 3R V) 72RO ST BE TR AT

BT oG LT 5,
(1) HE
BEE TEX
@D GD gl
D @O
#gEITIALYY—F )
£ 900 EH#
BEITAO Y= | ®
= 200 50
= 0
o~
400_| 400 = S
o o
& &3 8
<
e ‘E' b RCR &t
S
(Y]
% 10h 800 J g =2 ®
[=e]
Yy
900 | ]300
=400
SE=2350

(2) RCEE LT L7ohniMTI, ST & LSBT 2 %5 8 L 72SRCWTim & L TGN 2,
TR AT & ZEk X BBk AR & L CRREN T D,

(3) #FE— A > M AT DML, BRFVIREEL K ORISR AES DI E I U C L B 7R B0 BT 2 S8
L, F/z, WMEEICEED L9 ITKETT 5,

(4) AN Z% T o= 7 U — MBI,  LERIIS. 5. 2] ORFURRESOBIEICHE L THLHE
REREE SR L, FEio, MBI E D X O ITEEHT D,

(6) ZEW N &% THar 7 ) — MEkE, [ERIG. 5.5] ORFURRESOREICHE L THE
MR L, £, HMBICHE D X O ITKREHT D,

(6) FAvikdiE, [EARI14.7.4] ([C XV RFURBIOBEICHE U TR BERMEL L, £
PRI £ 2 K O ITRENT D,

5.4.2 BREKES

WHEN S SRy = 2,500.0 kN (1AM YD)
Kk FEH He = 1.5+ 2Ry, = 1.5 X 2,500.0 = 3,750.0 kN

ERVR(13.3.5)]
5.4.3 RFHERE
RCIX IBE & OFERNE, M0 B D0, 55 LL T s> A O e KB ENE: (130mm) LA E XV

HEHEEME Sy = 200 mm &5,
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5.4.4 RCEXSLT (M) o3&
(1) Wrim HhoEH
THTE AL L-BEMg L LCHiEha2EHT 5,

W :HF/B = 3,750.0 3.200 = 1,171.9 kN/m
5500
1150 3200 1150
EEREREREER’ SRR, SREMIE T 5,
iFeE—A2 b
M= 3.200 / 4 X 1,171.9 X (  5.500 3.200 / 2)

= 3,656.3 kN-+m
H A
S = 3700 2= 1,875.0 kN

2) hiFE—A L MTT oM (RIVREBLIOHEICHE U7 i)

NN P SV RNGEC LY 50100
D35 ﬁ‘r 600 ’1‘0 035

a7 U — FORFEMERE o = 24 N/mn® =

SR OMERMEE D345 0o = 345 N/mi 4N
WGOBKARE M0 o, — 245 N/m AN

Yo R n = 15 S = g D22
A A SR b = 220 cm

JFE A R s D A =200.9  cn? s —_

a7 U — bOJEMER XV 5I5EEE L E To Rk d = 70.0 cm

27 U — b OJERMER LV EREERT PO £ T o R d = 10.0 cm
o7 U — b OJEMEG &V ST RO £ T o BEEE d” = 40.0 cnm
H ST oD L HY
A, (cm®) y (cm) Agy (cm?)
21 - D35 (E#E) 200. 9 10.0 2, 009
1 - Web PL 1600X10 160.0 40. 0 6, 400
24 - D35(B|8E) 229. 6 70.0 16, 072
YA= 590.5 EA,= 24,481
n - EAS n - ZA.’ 2 *n
X = — —— + (————— )2+ —— « XA,
b b b
15 X 590.5 15 X 590.5 2 X 15
- — ( )y 2+ X 24,481
220 220 220
= 30.16 cnm
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a7 Y — b OWrEfRE

b + X X , X —d ,
Kk =———++« (d —— )+ n <A + —— + (d —d)

2 3 X
220 X 30.16 30. 16
= X (70,0 — ———

2
30.16 — 10.0
+ 15 X 200.9 X X ( 70.0 — 10.0 )

30. 16

= 319,738.8 cn®

5 R Bk O Wi £R 5K

1 X 1 X
Kb = — * K(, + — K(,
n d — X n d” — X
1 30. 16
= — X X 319, 738. 8

15 70.0 — 30.16

1 30. 16 ,
+ — X X 319,738.8 = 81,470.9 cn’

15 40. 0 — 30.16

Bl FE— A > P ORVEEIE, =27 U — ML D EMIS I ED ERMETRED2/3L 725
Yy, F720%, SIRAIBKGH A RRBEICE L 2GaonThivhani e 345,

JEHEREE D2/3D A

2
M = — +« 04 - K. =—X24x 319,738.8 X 10° = 5/115.8 kN-m
3 3

5 SRR SRR N L7256
Mo = o4 - K = 345 X 81,470.9 X 10° = 28107.5 kN-m
M. < My X0, BREGFE—A 2 S ORMEE M = 5,115.8 kN+m
2) EM BRI KT D BT — A o R OfIRRAE
My = &, D, M, [E R (5.5.1)]
= 1.00 X 1.00 X 5,115.8 X 10° = 5,115,800,000 N - mm
My o EBMBERARIC R 2 BB — 2 o b O HIBRAE (N + mm)
E1 @ WA - fRNTEREL
D, HEBURMK
Mye o BEIRERFE— A > ORFPEE (N - mm)
3) EBM BRI KT~ 2 Hhf B — A o F DR

M = 3,656,300,000 N-.mm = My = 5,115,800,000 N+ mm
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(3) HIFE—A > MIxT 2HE (RFUIRESOREIC

1) RS E— A > b ORMEAE
OSEIE Aok W)

HE L - HRAY)

T :AS°0‘Sy = 229.6 X 100 X 345 = 7,921,200 N
iz (X) oFH
Eou 0. 85 ock 0 ok é 50 N / mm2 @k% B —
o5
HHES
T 7,921, 200
X = = =
0.85+ g +0.8b, 0.85 X 24 X 0.8 X 2200
B~ EAEJTOVERALE (v,) OFEH
y, = d—L /2 =700 —80.0 / 2= 30.0 cm
B0~ A& D OIERRCE (v) D5
vy = L,/2—08 + X /2
=80.0 / 2— 0.8 X 2206 / 2= 31.2 cm
3L Eh
Eou 0-,850'0k
1 I
7. B
/R S . B — ::{ij:,:;: -
Mu =
T
Es
51 aR 844 B
(a) BB#~Ti% b) VT HNTH ) iEhntm
ERAHOT A
f (d — X))
&g =
X
0.0035 X (70.0 — 22.06
= = 0.008
22. 06
BRI DFEIROT A2
£y = 0Oy /B = 345 200, 000 = 0.002
s> e, KU, EAIITKIRT D,
R BEHCHTHE F £ — 2 > b OFFEAE
Me = T - (Y2+ Y1>
= 7,921,200 X ( 30.0 4+ 31.2 ) 100,000 = 4,847.8
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2) MR 5 # T B — A > b OIBR{E
My = &1 &2 Dy My [ERIA(5.8.1)]
=1.00 X 0.90 X 1.00 X 4,847.8 X 10° = 4,363,020,000 N-mm
Ma o EOMPREIC S 2 i B — 2 > b OHIBRAE (N + mm)
§1 ¢ FAAE - RATEREL
Eo ¢ FBEF - HEERREL
O, IEBHURE
Moo ¢ RREEHCHURR T T — A > R OREE (N © mm)
3) EM KT DT E— A v F O

M = 3,656,300,000 N-mm = My = 4,363,020,000 N-mm

(4) AWK 2 IRAE (RAVIKEES DI E I HE U 7= FRAY)
1) a7 ) — FRAMETE D AW IO R
S

=ket,*b,d [1E R (5.8.3) ]

c

= 1.30 X 0.693 X 2,200 X 700 = 1,387,386 N

*b

IA

d = 1.2 X 2,200 X 700 = 1,848,000 N

T cmax w

o 1o ar 7 U— FBNABTE S8 AR OREENE (N)
72720, Se= T ey * by * d

ko fHIEAREKL

b, : MWD = 7 (mm)

d o EBETE O %S (mm)

T, 3y U — R AMETE S AWE 1 E (N/mm”)
T, = 7,°C.*C, *Cy4=C, [[ERIA(5.8.4)]

pt c

= 0.35 X 1.156 X 1.712 X 1.0 X 1.0 = 0.693 N/mm’
Te @ 2y s U— AEIETE B P8 AR F) O HAAE (N/mn®)
Co o ERBAMTIR DA ZhmmdIZ B9 2 Al EFREL
pt 1 HG I ECE S A7 SR O BRI B 5 M IEAREL
Coe + BAMIANRUIIZE D a7 ) — FOBAETE 58 AWM OFIVERIK
Co : frEDIEALRTEMR LIEH ORI D MERE

Temax @ 27 U— hPARTE BHRAROE A & SEAMi728 A WSS E (N/mn®)
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2) HAMTHITRER T 23 A T E 58 AW ) OReEE

Ays o4 +d+ (sinf +cosf) - )
SS=ng-{ ) RT [ERI(5.8.5)]
. *a

o % 1 ><_{ 5 38710 X 345 x 700 X (sin90° +c0s90° ) }_
1.15 X 200

= 1,056,783 N

Sy ¢ HAWHRET S A TE 58 AWM N OAFHO RN (N)

Cos : HAMT AT K 28 A WHIRERT 23 S0 3 2t AW ) ORISR EL

koo HIERREK

Ay RBBal OMEJE 0 THLAS S N5 AMHHIREERS O g (in®) (D22 n=2)

0g : TAWHRBRERT N A TE 28 AW OFHE T RiATeE AWl sR e, O

BEORBREE OO REPEAE (N/mm?)

d o EHWIE O A% E (mm)

a 1 W AMTHBRER S O EFA TR 1 0 BE (nm)

0 WAMTHHIRERTH DS ERA W & 22 g
3) v ary U — ORI D AR DR E
S “b,+d [[ERIA(5.8.8)]

uew — T cmax

= 3.2 X 2,200 X 700 = 4,928,000 N
Swew 1 V=T a7 U — NOEFIIKT B AW O R (V)
Temay @ U737 U — MPNAHTE B P WSS E DR KRIE (N/mn?)
by o MW O ¥ = 7 (mm)
d o EA iR O A% (mm)
4) AR % R
AT IR k9 2 AW O il BRAE
Susa = E1° Egt (Pue*Set ¢y S [ERIA(5.8.2) ]

= 1.00 X 0.85 x ( 0.95 X 1,387,386 + 0.95 X 1,056,783 )

1,973,666 N
Susa © AIFIREEEI T 2 AW A OHIFRE (V)

o 1 AT U — FHVEHTE AW OREESE (N)

s o HAMHHTRERAE A A T & 28 AW DA GO KR (N)

A - AR I & \[FBM - AREERER S | PRI G v s
1. 00 0.85 0.95
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ARG BRAERIZ R 5 & AW O IRA

S= 1,875.0 kN = 1,973.7 kN

JEEIZ 3 2 AW ) OfiIBRE

SUCd - g 1 ° E 2 ®UCW : SUCW [E%miﬁ(5~ 8- 7) ]
= 1.00 X 1.00 X 4,928,000 = 4,928,000 N
Swd 1 V=7 A7 U — ORI 58 AW OfIBRIE (V)

Suew 1 V=7 Ay J— hOEBEITT 5 AW I OReEE (N)
E1 ¢ AR - MRATRREK
E2Puy ¢ T=T Ay U — FNAETE AT ARSI 25 - sk s
BYRE O
JEHIZ 3 2 AW D oA

S= 1,875.0 kN = 4,928.0 kN

(B) THILDDOIA (RFVRRELOBLEIZYE U7 HA)
2Ky RO~V @it d = 22mm 2F H = 150 mm
av 7 ) — N OBRFHEERE ow = 24 N/mn’
H/d = 150 /22 = 6.82 XV
ALy RO RAE

Q; = 12.2 -+ ¢ - O ok [ERT(14.6.1)])

= 12.2 X 222 x A 24 = 28,927 N
D MV =T A%y FOME
REHEAMIAE, BT T Y (Flg PL 300X12) AMEPLT DHAM A 2RV ZEE 55,
S =5 — t,°A
= 1,875.0 X 10° — 135 X 2 X 300 X 12 = 903,000 N
ALy ROBLEREL

S 903, 000
Moy = = = 31.2 — 32 ALk
Q; 28, 927

2) K =7 A& v RORE
ity = 7287 ) — MEOHM E LTEEL TWAT2®, BEREICAT HKE
AW INCERILT 5 A7 v REELUET 5,
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KA AW

S+q 1,875.0 X 10° x 10,721 x 10°
S, = — = 3,374.6  N/mm
I 595,672 X 10°

Syt HIFITHE D BT R S d 7m0 DR AN (N/mm)
I Wi o hriiliE b v OWiE RE— A > b (en')
a : WIENOFE A A Z IR Y FALENT AT AR K 0 AMANC & 2 Wi O Tl E Y o
W if— e — 4 > b (em”)
HS7EEX = 30.16  cp? (QHiFE—2Ar FOBELY)
Wrig —RE— A > b

As (em?) y (cm) Asy (cm®) I (cm®)
1- Con 2200  301.6 /15 442. 4 -15.1 -6, 671 134, 124
21 - JEAE D35 200. 9 -20. 2 -4, 050 81, 647
1 - Web PL 1600X 10 160. 0 9.8 1,574 15, 505
24 - Bl#E D35 229. 6 39.8 9, 146 364, 395
1,032.8 595, 672
p o SAEFMAX > RENE (mm)
g  KEFMAK v RN (mm)
H, : #5877 = 7 %5 (nm)
A By RIZERT 2K AW
S,*p-g 3,374.6 X 150 X 175
Q = — = 27,682 N
2+ H, 2 X 1,600

BTy = 7 A% v RORAE

Q = 27,682 N =Q = 28,927 N

5.4.5 RCRRNBEDFHE
RO SIBEIL, BEERZ RHE LR LA L, HEMEREm S L CRHET 5,

sgEyTaLHY—F 900
S 50 /100 600 10
8 S 1P D22@150
g g
§ aboboblosoe —
D22 | | D22 D22
bo DO 2 o2 |5+
10D 18x150=2700 1op = K
3300 <x
[ D22
(1) W /) %
FEFAKFES He = 1.5+ XRd = 3,750.0 kN
ifE—A M = h « Hp = 1.070 X 3,750.0 = 4,012.5 kN *m

AW S =H = 3,750.0 kN
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@) #FE—2r Mo ME (RAREBLOMEIHE U )

1) BRERTFE— A > N ORMEM

a7 U — hORRFHEERE o = 24 N/mn®

BRI OFEIRIREE  SD345 0 = 345 N/mm?
AT OFEIRIREE  SM400 o, = 245 N/mm?
Yo UREL n = 15
H A e b = 330 cm
JEAE AR % 7575 Do 1 A A = 0.0 cmd
av 7 Y — hOEMERR X 0 MG RSP E TOMEE  d = 80.0 cm
a7 Y — b DMk X 0 JERESR 0 F T ok d = 0.0 cnm
a7 Y — b OEMEE L 0 NEIBIESR PO E COlM 47 = 70.0 cm
Hh N7 oD B HY
A, (em?) y (cm) A, (cm®)
21 - D25 (B|3E) 106. 4 70.0 7, 449
21 - D25 (B|3E) 106. 4 80. 0 8,513
SA= 212.8 SA,= 15,962
n EAS n ZAS 2 n
X = — + ( ) 2+ S Ay,
b b b
15 X 212.8 15 X 212.8 2 X 15
+«/( X 15,962
330 330 330
= 29.63 cm
a7 ) — b OWEfRE
b - X X X —d
Kk=——+ (d—— )+ n +As » —— + (d —d)
2 3 X
330 X 29.63 29. 63
= ; X ( 80.0 7?) = 342,829.5 cn’

5| aR Bk O Wi R 5K

K, = — K, + — K,
n d — X n d” X
1 29.63
- — X X 342,829.5

15 80.0 —  29.63

1 29. 63
+ — X X 342,829.5

15 70.0 —  29.63
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AR E— A v D ORI, 227 U — MIA U SERIS I ENERRE D2/38 72 5
BB, E720%, SRR D ERIRIREE IZE L 2B OV T hivNE W LT 5,

TERERREE D2/3D A

2
Me = — + o0g *+ K =— X 24 X 342,829.5 X 10° = 5,485.3 kN-m
3 3

S ARANERA 25 BRARIREE |22 L T2 5

M

rs

= o0, - Ko = 345 x 30,219.5 X 10° = 10,425.7 KkN-.m

M. < My X0, BERESE— A2 N OFRPEEIX Mye = 5,485.3 kN-m
2) M BRI R T2 #F B — A > b OIBRAE
Mg = &, @, M, [ERMA (5. 5. 1) ]
= 1.00 X 1.00 X 54853 X 10° = 5,485,300,000 N+ mm
Myg o EBMREARICKT9 2 BB — A > b OHIBRIE (N « mm)
Mye o BRRERITE— A > R OFFAEME (N - mm)
1 ¢ WA - MRITEREL
D, IEPURE
3) M BRIRIT KT D T B — A > F DR

M = 4,012,500,000 N-+mm = M,y = 5,485,300,000 N+ mm

(3) HiFE—X L MIxtd oA RFGRIESOBUEIC Y U7 )
1) BEEEH T  T— A > b ORI
BT DG
T =A-0, = 2128 X 100 X 345 = 7,341,600 N
sz (X) OFH (5.4.4 (3) B

T 7,341, 600
X = = = 136.3 mm
0.85° 0 *0.8*D, 0.85 X 24 X 0.8 X 3,300

B~ 5liRE D OERALE (v,) DR
vy = d—h,/ 2 =800 — 9.0 / 2=350 cn
B~ EfE S I OERGLE (v) OB
vi="h,/2—08 « X /2

=90.0 / 2— 0.8 X 13.63 / 2= 395 cm
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RO 2

e *(d — X))
&g =
X
0.0035 X (80.0 — 13.63 )
= = 0.017
13.63
NII0) 2N O R
e, = o4 By = 345 200,000 = 0.002
e > ey, XU, EHITRIRT B,
TREERH T — A o N OEE
Me= T+ (Cyy+ v)
= 7,341,600 X ( 35.0 + 39.5) 100,000 = 5,469.5 kN-m
2) M AR 6 B i ' — A o b O BRE
Mud - El ° 52 ° q)u.Muc [EH?IH:EE(B 8 1)]
= 1.00 X 0.90 X 1.00 X 5,469.5 X 10° = 4,922,550,000 N «mm

Mg EBMAREEEIC KT 2 dF B — A o b OFIBRAE (N » mm)
1 ¢ WA - IR
E2 @ HBHF - WEIEMREL
Q. EHURE
Mo o fRBEEHUHNITE— A > b OFFMEME N - mm)
3) ERMARBER RS9 D H ' — A o h O

M = 4,012,500,000 N-mm = My = 4,922,550,000 N+ mm

4) AWK T 2 RAE BRIVIKEESDIREIZHE U - R
1) 27 U— MNEITX A8 AW 0K

S. =k t,*b,+d [ERTIIA (5. 8.3) ]
= 1.30 X 0.552 X 3,300 X 800 = 1,894,464 N
< Tambytd = 1.2 X 3,300 X 800 = 3,168,000 N
S 1 Ay 7 U — FNAHETE LH AW ORI (N)

72720, Se= T oy * by * d
koo AIEEREK
b, WO T = 7 JE (mm)
d o EAAWriE O A % e (mm)
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T, 3y U — R AAMETE S AWE S E (N/mm’)
T, = t,°Co+Chp+CyC, [ERII(5.8.4) ]
= 0.35 X 1.100 X 1.435 X 1.0 X 1.0 = 0.552 (N/mm?)
Te Ty U — hVEIETE B PR AME O REAE (N/mn?)
Co @ FMMWTHE DOAH RSB T D IEFREK
D E I ELE S 72 BRI OBRAR IZ BT 2 M ELREK
Coo @ BAMWTANVHIZE D27 U — FNOAMTE S8 AW OFIVELRE
Co : MEDIEALZFEMIR UIEHOREIZBET 2 MIERK
Temax 1 227 U— FBEHETE BIRKOE AW & A28 A WS 715 (N/mn?)
2) - AWTHITRER AT X D H AW ) O R

Ays 04 +d+ (sinf +cosf) B
sS_ng-{:z . } [ERII=(5.8.5)]
. *a

387.1 X 345 X 800 X (sin90° +co0s90° )
= 1.0 X I.SOX{ZX
1.15 X 150

= 8,857,000 N
DR AWTITRES S A T X 5 AW DG FF O RREAE (N)

Cas + HAMI AR T K 28 A Bl R ek i 23 A9 2 8 Al ) ORRER 2K

koo AIERREK

Ay BIR@af OV 0 TR SN 5 H AWTREEAS O W AE (n®) (D22 n = 11)
0o WAWIIRELT, A T 58 AW ) OFE CRIATe W AWHHTRERTT

REAR 3RS D REMEAE (N/mm”)
d o EAWTE O A% E (mm)
a o AWTREIRER A OO A5 17 0O R B (mm)
0 HAMTRHIRERAR S EAh & M
3) =73y V) — hOEREIIT 5 AW ) O R AR
“ b, d [E R (5.8.8)]

Sucw: T cmax
= 3.2 X 3,300 X 800 = 8,448,000 N

S V=7 a3y ) — b OIS 5 AW ) 0O ReEfE (N)

ucw .

bw : %K*ﬁ%ﬁﬁ@ 17 =T 7@ (mm)
d o EMWTE O A% E (mm)
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4) AW D A
R BRI 5 E AUl ) o il R
Susd - El : EZ ° <(I)uc : Sc+(1)us : Ss> [éﬂi\‘]ﬂﬂ(S 8 2)]

= 1.00 X 0.8 X ( 0.95 X 1,894,464 + 0.95 X 8,857,000 )

= 8,681,807 N

Susa 1 FHGIRAERITHTT 2 F AW OFIRME ()

Se ¢ Ay U— FBEHETE L8 AW ORHER N)

S¢ 1 WAMTHITRERS N A T E D8 M) DA FHORHEE (N)

A - PRATRRER £ [FIM - WSS | RPURE D, Do
1. 00 0. 85 0.95

RS BRI R 2 AW O IR
S= 3,750.0 kN = 8,681.8 kN
BetRER T B — 2 v MIEAERFO KNI KRET 5 fidk
H. = M., /h = 5,48.3  1.0710 = 5,126.4 kN =< 8,681.8 kN
JEBE X3 5 8 AU 1) O BRAE
Sued = &1 " & 2Puew * Suen [ERIIA(5.8.7)]
= 1.00 X 1.00 X 8,448,000 = 8,448,000 N
Swed @ UxTZ a7V — FOEEITT D AN OFIRRE (N)
Swew 1 V7 a7V — ORI D AW ) ORFEAE (N)
§1 : FRE - AT
§2Puoy @ =T ary V) — FRAETE W NS BB 2 5 - SR L
EHUREOFE
JESEIZ KT 53 AW ) o s
S= 3,750.0 kN = 8,448.0 kN
BetRER T B — 2 v M REAERFO KN KRET 5 ik

H, = M., /h = 5/48.3  1.070 = 5,126.4 kN = 8,448.0 kN

(65) EITHF oM (FRACIRREIDMEIZUE U7 i)
SR kb3 2 SO 7 EE oo il BR A
Opad = E1* @+ 0, GERMA(.7.7)]
= 1.00 X 1.00 X 17 = 17 N/m’
Obad  STIEREEEICKT % SEN T 0O il FRAE (N/mm’)
Opa 1 =27 U— kO KEMEDORENE (N/mm’)
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A, .
0 = k - ( 0.25 + 0.05 - ) - 0 [ERm (5. 7.8) ]

A,
2, 838, 000 ,
=170 X (0.25 + 0.05 X =———) X 24 = 17 N/mm
800, 000
< 05+k-0y = 0.5 X 1.70 X 24 = 20

o AT OEE D T 7 U — N OA R T O FAE (mm’)

A, = 3,300 X 860 = 2,838,000 pp’

Ay REEEOBRAOXEEZT S22 U — NROFE ()
A, = 3,200 X 250 = 800,000 pp’
K #HIERRE
£, AE - MRNTERE
Eo Ppa o FBH - HEIELREL & HRHURELORE

BAENVAIRLEE S
oy =H /A = 3,750.0 X 10° / 800,000 = 4.7 N/m = 17 N/mr
FEAR T B — A > MR DO AN 2 A
He.= M, /h = 5,48.3  1.070 = 5,126.4 kN

Ope = Mo /A = 51264 x 10° / 800,000 = 6.4 N/mn® = 17 N/mm’

6) 7 v I —8An Tt A RA (BRAIRAESDIREIZHE U7 FRE)
T 2SR OMHABR, SHOEERICELVWESL EET S,

SR DA R [ERIM(5.2.1)]
0 s 200
l, =—7—+ ¢ =———— X 25= 781 — 800 mm
4+ Ty, 4 X 1.60
1, C MEISHEXIVREET2ELQMEFER ()

Osa 1 BRSO AEIGTIE OFEAME (N/mm’)
Toa 1 ALY Y — FOMNFISTEOREARE (N/mn®)
) D SR OEL (mm)
TR =B OG5 E TN o A
a7 Y — N ORAEEE S 2 g5 m) 5 1T o il FRAE
T = &1 E0Pre * Tuc LEARIA(7.5.7) ]
= 1.00 X 1.00 X 169,600 = 169,600 N

T = a7V — N OFEBE S D058 ) ofiIBRAE (N)
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€1 ¢ WA - MREBTIREK

Eo@uy o HBES - MEIEREL LHRPUREORE
Toe o AIEREEZX S D718 519 OFFEE ()
= 2.7 X © X 25 X 800 = 169,600 N

Toa 1 Y U — hOREIRE OFHERE (N/mn’)

D D T U —8RBHOEE (i)
L D T A —EHORAS L (mm)

T T =B DB E NI D A

T = 67,300 N = T,g = 169,600 N
TER
M 4,012, 500, 000
T = - A= X 506.7 = 67,300 N
K 30, 219, 500

S

T2 T — 8RGO B RIS S BE & AW T EE ORRER S S O R

SR

M 4,012, 500, 000 ) )
o, = = = 133 N < 0w = 345 N
K, 30, 219, 500 /mm u /mm

Os = TUhH—8H 1 AKDHZ I T SBIESIE (N/m?)

HAMIS T EE
S—S. 3,750,000 — 1,894,464

. = - = 58 N/mm® = tp = 200 N/mm’
n e A, 63 X 506.7

Ts o TUh—E 1 ARHT-0ICA L AT AWHE S (N/mn?)
5| BRI 77 K OV AW s 77 5 Ol BRAE

o = E1° &y Dyt 0y [iE R (7.5.9) ]
= 1.00 X 1.00 X 1.00 X 345 = 345 N/mm’

Ty = Ejc Epr Dyt Ty [[ERM(7.5.9)]
= 1.00 X 1.00 X 1.00 X 200 = 200 N/mm’

Ow TR ORI R B BRI (N/mm®)
Tw TR ORI S AW S (N/mn®)
1 o WA - MRITIREL

§o2 ¢ EBH - MRIELREK
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P syds () tyd : *ﬁﬁ'f%\%&
Os 1 T USROS IERRIRE OREE (N/mm’)
To 1 T IO MR OFEEE (N/mn®)

T T — 8RR DB BRI T FE & AW ) B DRRA R ) O R [(ERIA(7.5.8)]
0 T 133
( 2 4+ ( 2 = (—)% + Y2 =0.23 = 1

0 up T up 345 2

(7) FEfEs DR
FEEMIZIE, 7ru7 L r IR REEERS £5° EE) &AL
Semi~HEIE 250mm X 2900mm , JE X1 50mm &4 5,

(8) THIHEE DA
ERIVT. 6] 12k 0, MBEHRE L TORITELICHT HHREEITH,
T2 CIE, XME : L=40m& U CRCIIIBET o 1 — Bk OFImIEREA LU T &35,
S = 0.2+0.005L [ERIVA(7.6. 1) ]

= 0.2 + 0.006 X 40 = 0.400 m

A—A
de=1100 :::::/Z:—:i g
$=400) — |
900 | 30 4
| ] ™
%%
s )
8; N 2 p
o ReEANE / — '\
D19 / R =
1309
da=1100
a7 ) — hOEMT DI
P. = 0.32+ « *4/ 0. *A, [iERIVA(7.6.3) ]
= 0.32 X 0.15 X 24 X 8,555,992.0 = 2,011,950.2 N

Po a7 ) —roAMT LM (N)
a a7 V—rOAEMSERET 5720 0RE
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O : AL U — FOBFFIEUERE (N/mn’)
Ac © a7V — FOEPHEE ()
JES T

1,/ 2x ( 3,30 + 5500 ) X 1,100 X 4 2 = 6,844,793.6 py’

(e
1/ 2% 1,100 X 1,100 X ,/ 2 X 2 = 1,711,198.4 pp
A, = 8,555,992.0 mm?
B O AT D)
P, = 2«8+ (1=h/d) * o4 Ay [ERIVA(7.6.4) ]
= 05 x (1 — 150 1,100 ) X 345 X 22 X 286.5
+ 0.5 X (1 — 250 , 1,100 ) X 345 X 22 X 286.5
= 939,003.8 + 840,161.3 = 1,779,165.1 N
Py o HHHEEAF ORI B (N)

B FHTRERAH OAMITEIT H4R% 0.5

hy o i3 H ORTRET ORI 2> D OREEE (m)

d, : SOKTEERBOT > A —R v S OFL B GG £ T O (n)
O sy ARSRERN O FEIRIRSE DO FFEM (N/mn®)

Asi o 1% H OWSRERT OWrE R (mm”) (D19 n=22 2F%)

KT 0 R
P,s = P, + P, [ERIVE(7.6.2)]
= 2,011,950.2 + 1,779,165.1 = 3,791,115.3 N

= Hp = 3,750,000.0 N
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